Inledande matematisk analys (TATA79)
Hostterminen 2015
Losningen till uppgift 2(b)(ii) fran provduggan

Vi maste visa tva grejer:
1. b, <3 for alla n € N, och
2. for varje € > 0 finns det n € N sa att 3 — e < b,,.

For att visa 1:

n:6n+2:3 2n+2/3 <3
2n+1 2n+1
for alla n € N eftersom 2/3 < 1.

For att vissa 2 betrakta € > 0. Observera att hitta n sa att 3 — e < b,, 4r det samma som att hitta n sa
att 3 — b, < e. Vi rdknar att

3_p _3 6n+2 32n+1)—-6n+2 1
T n+ 1 2n +1 C2n4 17
Sa det ricker att vilja n sa att
1
il "

som #r helt mojligt. Till exempel ta n lika med ett naturligt tal stérre &n 1/e och da &r 2 bevisat.



